



देश की उपासना



देश के विकास में समर्पित समाज के सभी वर्गों के लिए

वर्ष : 01 अंक-179 : जौनपुर, शनिवार 18 मार्च 2023

साप्ताहिक दैनिक (संस्करण)

पेज -4 मूल्य : 2 रूपया

काशी विश्वनाथ के दरबार में 100 बार दर्शन करने वाले पहले मुख्यमंत्री बने योगी आदित्यनाथ

लखनऊ ब्यूरो : मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने शनिवार सुबह श्रीकाशी विश्वनाथ मंदिर में दर्शन पूजन किया। इसके साथ ही मुख्यमंत्री के रूप में योगी आदित्यनाथ श्रीकाशी विश्वनाथ मंदिर में 100वीं बार दर्शन करने वाले पहले सीएम भी बन गये हैं। 2017 में प्रदेश की सत्ता संभालने वाले योगी आदित्यनाथ जब भी काशी आते हैं, अमूमन हर बार बाबा विश्वनाथ के दरबार में हाजिरी जरूर लगाते हैं। सीएम योगी मंदिर में षोडशोपचार विधि से दर्शन पूजन कर लोक कल्याण की कामना करते हैं। वर्ष 2017 से अभी तक अपने पहले और दूसरे कार्यकाल में सीएम योगी आदित्यनाथ 100 बार बाबा के दरबार में हाजिरी लगाने वाले पहले मुख्यमंत्री बन गये हैं। वहीं मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ शुक्रवार को 113वीं बार वाराणसी के दो दिवसीय दौरे पर आये। दौरे के दूसरे दिन मुख्यमंत्री ने श्रीकाशी विश्वनाथ धाम में दर्शन पूजन किया है, जिसने नया कीर्तिमान बनाया है। योगी आदित्यनाथ महीने में एक बार या कभी-कभी दो बार काशी की यात्रा जरूर करते हैं। अपने हर दौरे में मुख्यमंत्री विकास कार्यों की समीक्षा और स्थलीय निरीक्षण करते हैं। जिसका परिणाम वाराणसी के चतुर्दिक विकास के रूप में दिखता है। वहीं 6 साल के हिसाब से देखें तो सीएम योगी औसतन हर 21 दिन पर काशी विश्वनाथ मंदिर में दर्शन पूजन करने पहुंचते हैं। योगी आदित्यनाथ अपने पहले और दूसरे कार्यकाल के 72 महीनों में करीब 100 बार बाबा विश्वनाथ के धाम पहुंचने वाले पहले सीएम बन गये हैं। पहली बार उत्तर प्रदेश की कमान संभालने के बाद योगी आदित्यनाथ 2017 से मार्च 2022 तक कुल 74 बार भगवान विश्वेश्वर से आशीर्वाद लेने पहुंचे थे। श्री काशी विश्वनाथ के अर्चक जी नरेश कुमार पंडेय बताते हैं ये उनकी सनातन धर्म के प्रति और बाबा विश्वनाथ के प्रति अगाध श्रद्धा को दर्शाता है। सीएम योगी आदित्यनाथ षोडशोपचार पूजन



एवं रूद्र सूक्त से विश्वनाथ जी का अभिषेक करते हैं। साथ ही विश्व के नाथ बाबा विश्वनाथ से लोक कल्याण, देश और प्रदेश के सर्व कल्याण के लिए कामना करते हैं। बता दें कि बीते साल 9 सितंबर को मुख्यमंत्री ने जब वाराणसी का 100वां दौरा किया था तब उन्होंने 88वीं बार श्रीकाशी विश्वनाथ धाम में दर्शन पूजन किया था। इसके बाद से लेकर 18 मार्च तक मुख्यमंत्री ने 12 बार बाबा विश्वनाथ के दरबार में हाजिरी लगाई। जानें कब-कब दर्शन के लिए गए मुख्यमंत्री योगी वर्ष 2022, 9 सितंबर तक 88 बार वर्ष 2022, 1 अक्टूबर को 89वीं बार वर्ष 2022, 14 अक्टूबर को 90वीं बार वर्ष 2022, 6 नवंबर को 91वीं बार वर्ष 2022, 11 नवंबर को 92वीं बार वर्ष 2022, 11 दिसंबर को 93वीं बार वर्ष 2023, 8 जनवरी को 94वीं बार वर्ष 2023, 12 जनवरी को 95वीं बार वर्ष 2023, 19 जनवरी को 96वीं बार वर्ष 2023, 20 जनवरी को 97वीं बार वर्ष 2023, 4 फरवरी को 98वीं बार वर्ष 2023, 13 फरवरी को 99वीं बार वर्ष 2023, 18 मार्च को 100वीं बार काल भैरव मंदिर में भी सीएम ने किया 100वीं बार दर्शन पूजन बतौर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने श्रीकाशी विश्वनाथ मंदिर में 100 बार दर्शन पूजन कर इतिहास तो रचा ही है, इसके अलावा वे काशी के कोतवाल कहे जाने वाले बाबा काल भैरव के दरबार में 100 बार हाजिरी लगाने वाले मुख्यमंत्री भी बन गये हैं। मुख्यमंत्री ने शनिवार को सुबह बाबा काल भैरव मंदिर में विधि-विधान से दर्शन पूजन और आरती की। इस दौरान मंदिर के बाहर डमरू बजा रहे एक बालक को देख मुख्यमंत्री ने रुककर प्यार से उसका नाम पूछा और उससे उसकी पढ़ाई को लेकर जानकारी ली। दौरे के दूसरे दिन सीएम योगी ने सर्किट हाउस का किया निरीक्षण मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने शनिवार सुबह सर्किट हाउस का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने मुख्य रूप से नवनिर्मित भवन का निरीक्षण किया। सीएम योगी ने इससे पहले शुक्रवार शाम को वाराणसी पहुंचने के बाद विकास कार्यों का स्थलीय निरीक्षण करते हुए अधिकारियों को तमाम दिशा-निर्देश दिये। सीएम ने करखियांव स्थित इंटीग्रेटेड पैक हाउस, 34वीं वाहिनी पीएससी और रोहनिया धाने में बने बैरकों का निरीक्षण करते हुए अफसरों को दिशा-निर्देश दिये थे। वहीं शनिवार सुबह ही सीएम ने वाराणसी सर्किट हाउस के नवनिर्मित भवन का निरीक्षण किया।

वंदेभारत ट्रेन के रूट में बड़ा बदलाव : प्रयागराज और बलिया की कई ट्रेनें भी रहेंगी रद्द : जानिए क्या है कारण ?

वाराणसी ब्यूरो : वंदेभारत एक्सप्रेस ट्रेन 18 से 28 मार्च तक जंघई होते हुए प्रयागराज की ओर आएगी और जाएगी। यही नहीं, कैंट रेलवे स्टेशन पर ट्रेन का प्लेटफार्म भी एक की बजाए छह या सात हो जाएगा। पहले ये ट्रेन प्रयागराज-प्रयागराज रामबाग-बनारस होते हुए वाराणसी कैंट रेलवे स्टेशन आती थी लेकिन, अब प्रयागराज-जंघई-वाराणसी के रास्ते चलाई जाएगी। वहीं, इसके अलावा पांच ट्रेनें भी अलग-अलग तिथि से लेकर 28 मार्च तक निरस्त रहेंगी। रेलवे ने यह निर्णय बनारस-प्रयागराज रेल खंड के झूसी-रामनाथपुर स्टेशनों के मध्य पैच दोहरीकरण कार्य और झूसी स्टेशन के यार्ड रिमाडलिंग के चल रहे कार्यों को देखते हुए लिया है। रेलवे अधिकारियों के मुताबिक 18 से 25 मार्च तक फ्री-इंटरलॉक एवं 26 से 28 मार्च तक नॉन इंटरलॉक कार्य किए जाने हैं। 28 मार्च को रेल संरक्षा आयुक्त द्वारा निरीक्षण किया जाना है। ऐसे में ट्रेनों का संचालन प्रभावित रहेगा। कैंट स्टेशन निदेशक गोवर्धन दीक्षित ने बताया कि वंदेभारत एक्सप्रेस के रूट में बदलाव किया गया है। ये ट्रेनें रहेंगी निरस्त 05196 / 05195 प्रयागराज रामबाग-बनारस-प्रयागराज रामबाग अनारक्षित विशेष गाड़ी 18 से 28 मार्च तक निरस्त रहेगी। 05169 / 05170 बलिया-प्रयागराज रामबाग-बलिया



रामबाग-मऊ अनारक्षित विशेष गाड़ी 27 एवं 28 मार्च को निरस्त रहेगी। मार्ग परिवर्तन दादर से 26 मार्च, 2023 को चलने वाली 01027 दादर-बलिया विशेष गाड़ी अपने निर्धारित मार्ग प्रयागराज-बनारस-वाराणसी के स्थान पर परिवर्तित मार्ग प्रयागराज-जंघई-वाराणसी के रास्ते चलाई जाएगी। बलिया से 27 मार्च, 2023 को चलने वाली 01028 बलिया-दादर विशेष गाड़ी अपने निर्धारित मार्ग वाराणसी-बनारस-प्रयागराज के स्थान पर परिवर्तित मार्ग प्रयागराज-जंघई-प्रयागराज के रास्ते चलाई जाएगी। अहमदाबाद से 26 मार्च, 2023 को चलने वाली 19421 अहमदाबाद-पटना एक्सप्रेस अपने निर्धारित मार्ग प्रयागराज-बनारस-वाराणसी के स्थान पर परिवर्तित मार्ग प्रयागराज-जंघई-वाराणसी के रास्ते चलाई जाएगी।

जातीय समीकरण के चक्कर में अटकी भाजपा की टीम : प्रदेश स्तर से भेजे गए पैनल पर केंद्र में चल रहा मंथन

लखनऊ ब्यूरो : भाजपा की प्रदेश पदाधिकारियों की नई टीम की घोषणा जातीय संतुलन के चक्कर में अटक गई है। एक पद के लिए एक ही जाति के कई दावेदार होने से मामला पेचीदा बन गया है। केंद्रीय नेतृत्व के स्तर से इसको लेकर मंथन चल रहा है। हालांकि सूची को हरी झंडी राष्ट्रीय मुख्यालय से ही मिलेगी। नई टीम के लिए करीब दस दिन पहले प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र सिंह चौधरी और महामंत्री संगठन धर्मपाल सिंह कोर कमेटी की सहमति से तैयार पैनल राष्ट्रीय नेतृत्व को सौंप चुके हैं, अभी तक इसे हरी झंडी नहीं मिली है। सूचों के मुताबिक, शीर्ष नेता युपी की नई टीम में ब्राह्मण, ठाकुर, भूमिहार, कायस्थ और वैश्य के बीच संतुलन बनाना चाहते हैं। प्रदेश महामंत्री, प्रदेश उपाध्यक्ष और प्रदेश मंत्री पद पर ब्राह्मण और ठाकुर समाज के दो दो लोग नियुक्त करने सहमति बनी है, पर दोनों ही समाज के दावेदारों की सूची बहुत लंबी है। एक एक पद के लिए कई मजबूत दावेदार हैं। इनमें वर्तमान प्रदेश पदाधिकारियों के साथ पूर्व मंत्री, विधायक, पूर्व विधायक और सांसद भी हैं। पार्टी के शीर्ष नेता महिला, अनुसूचित जाति और पिछड़े वर्ग की भागीदारी भी पर्याप्त रखना चाहते हैं। इनमें



चाहती है। लिहाजा राष्ट्रीय स्तर पर एक एक मुद्दे पर मंथन किया जा रहा है। क्षेत्रीय अध्यक्ष पद पर सबसे ज्यादा पेंच भाजपा के अवध, काशी, गोखपुर, कानपुर-बुंदेलखंड, पश्चिम और ब्रज क्षेत्र में नए क्षेत्रीय अध्यक्षों की घोषणा होनी है। इनमें तीन से चार क्षेत्रों में पिछड़े वर्ग के कार्यकर्ताओं की तैनाती होगी। एक पक्ष का मानना है कि परंपरागत वैश्य वोट बैंक को साधने के लिए एक क्षेत्रीय अध्यक्ष वैश्य समाज से भी बनना चाहिए। वहीं एक क्षेत्र में ब्राह्मण और एक क्षेत्रीय अध्यक्ष ठाकुर समाज से बनाया जाएगा। सबसे ज्यादा पेंच अवध और काशी को लेकर है। दोनों में से एक क्षेत्र में कुर्मी और एक में ब्राह्मण समाज के कार्यकर्ता की ताजपोशी करने पर सैद्धांतिक सहमति बनी है। लेकिन अवध में कुर्मी बनाया जाए या ब्राह्मण इसको लेकर असमंजस है। काशी क्षेत्र में भाजपा के सहयोगी अपना दल (एस) का कुर्मी समाज में प्रभुत्व बढ़ता जा रहा है। ऐसे में पार्टी काशी क्षेत्र में इस समाज पर विचार कर सकती है। हालांकि इसका निर्णय दिल्ली से ही होगा।

बिजली कर्मचारियों की हड़ताल : 650 आउटसोर्सिंग व संविदाकर्मियों की सेवाएं समाप्त करने हेतु एजेंसियों को नोटिस

लखनऊ ब्यूरो : उत्तर प्रदेश में विभिन्न निगमों में आउटसोर्सिंग एजेंसी के जरिए और संविदा पर कार्यरत करीब 650 कर्मचारियों की सेवाएं समाप्त कर दी गई हैं। इनमें पूर्वांचल विद्युत वितरण निगम में 242, मध्यांचल के 110, पश्चिमांचल में 60 और दक्षिणांचल के 38 कर्मचारी भी शामिल हैं। इसके अलावा एजेंसियों को नोटिस भी जारी की गई है। कॉरपोरेशन के चेयरमैन एम देवराज ने बताया कि गाजीपुर में बिजली आपूर्ति के लिए काम कर रही फर्म भारत इंटरप्राइजेज को अपने कर्मचारियों को उपस्थित न करा पाने के कारण फर्म के महाप्रबंधक एवं सुपरवाइजर राहुल सिंह के विरुद्ध कोतवाली गाजीपुर में एफआईआर दर्ज करा दी गई है। इसके अलावा छह अन्य एजेंसियों के खिलाफ भी रिपोर्ट दर्ज कराई गई है। देवराज ने कहा कि भविष्य में इन एजेंसियों को निगम में कार्य करने के लिए प्रतिबंधित कर दिया जाएगा। सभी जिलों में अधिकारियों को निर्देश दिए गए हैं



कार्रवाई की जाए। सरकार प्रतिवर्ष 20 हजार करोड़ रुपये पावर कॉर्पोरेशन को उसका घाटा पूरा करने के लिए देती है। ऊर्जा मंत्री ने चेताया, लाइन में फॉल्ट किया तो आकाश-पाताल से खोज निकालेंगे ऊर्जा मंत्री एके शर्मा ने हड़ताली कर्मचारियों को चेताया है कि लाइन में फॉल्ट करने वालों को आकाश-पाताल से खोज निकालकर कार्रवाई करेंगे। उन्होंने आपूर्ति को पूरे नियंत्रण में बताते हुए दावा किया है कि प्रदेश में चार हजार मेगावाट सरप्लस बिजली है।

भांकारी में बनेगा प्रदेश का पहला निजी औद्योगिक पार्क

अलीगढ़ ब्यूरो : प्रदेश के पहले निजी एमएसएमडी औद्योगिक पार्क की स्थापना के प्रस्ताव को हरी झंडी मिल गई है। डीएम इंद्र विक्रम सिंह ने जिलास्तरीय उद्योग बंधु की बैठक में संयुक्त आयुक्त उद्योग बीरेंद्र सिंह को इसका प्रस्ताव शासन को भेजने के निर्देश दिए। प्लैज योजना के तहत जनपद के प्रमुख उद्यमी राकेश अग्रवाल उमा एक्सपोर्ट ग्रुप द्वारा जीटी रोड पर भांकारी पर औद्योगिक पार्क विकसित किए जाने की ओर कदम बढ़ाया गया है। डीएम ने कहा कि अलीगढ़ को ताले, हाईवेपर और मूर्ति कारोबार से जाना जाता है। कारोबारी लंबे समय से औद्योगिक पार्क की मांग कर रहे थे, जहां सभी संसाधन उपलब्ध हो सकें। शासन से प्रस्ताव पास होते ही इसे मूर्त रूप दिया जाएगा। संयुक्त आयुक्त उद्योग बीरेंद्र सिंह ने बताया कि ग्लोबल इवेंट्स समिट-2023 के दौरान

जनपद के उद्यमियों एवं निवेशकों द्वारा एक निजी औद्योगिक पार्क स्थापित किए जाने के संबंध में एमओयू साइन किया गया था। प्रदेश सरकार द्वारा इसी वर्ष घोषित प्लैज योजना के तहत विकसित किए जाने वाला यह पार्क जनपद का ही नहीं अपितु प्रदेश का पहला निजी क्षेत्र का औद्योगिक पार्क



होगा। इसमें उद्यमी 10 से 50 एकड़ की भूमि पर निजी औद्योगिक पार्क विकसित कर सकेंगे। तीन वर्ष तक यदि पार्क विकसित नहीं किया जाता है तो एक प्रतिशत ब्याज के स्थान पर छह प्रतिशत लगेगा। योजना शहर से सटे हुए भांकारी जीटी रोड से मात्र 600 मीटर की दूर है। 14.5 एकड़ भूमि का लैंड यूज औद्योगिक है। आठ करोड़ 30 लाख की लागत से बन रहे पार्क में नियमानुसार 75 प्रतिशत एमएसएमडी को स्थान दिया जाएगा।

पाठक बन्धुओं से अनुरोध

आप सभी से अनुरोध है कि ऑनलाइन समाचार पत्र पढ़ने हेतु हमारे निम्नांकित वेबसाइट www.Desh ki upasana.com का अधिक अधिक उपयोग करें-तथा हमारे यू-ट्यूब चैनल / पोर्टल - **dku live** सत्य एवं प्रमाणिक खबरों के लिए **Like&Subscribe** जरूर कीजिए।
-संपादक

लखनऊ एम0ए0सी0टी0 बार एसोसिएशन लखनऊ का चुनाव हुआ संपन्न

मृत्युंजय प्रताप सिंह की रिपोर्ट लखनऊ :एम0ए0सी0टी0 बार एसोसिएशन लखनऊ का चुनाव हुआ संपन्न। मुख्य चुनाव अधिकारी मनोज कुमार शर्मा द्वारा चुनाव परिणाम घोषित किया गया। जिसमें अध्यक्ष



नंदकिशोर अग्रवाल, महामंत्री अरविंद कुमार द्विवेदी, वरिष्ठ उपाध्यक्ष रुपेश कुमार श्रीवास्तव, उपाध्यक्ष मध्य संजय सिंह, व दुर्गेश गुप्ता, उपाध्यक्ष कनिष्ठ सुखदेव कुमार, कोषाध्यक्ष मनोज कुमार, संयुक्त मंत्री वरिष्ठ पद अश्वनी कुमार, विवेक त्रिपाठी, राजेश कुमार शर्मा कार्यकारिणी सदस्य अरविंद कुमार, रुपेश कुमार कोरी, दिनेश कुमार, राजेश कुमार, शिवेंद्र प्रताप सिंह, सुभाष चंद्र श्रीवास्तव, कनिष्ठ कार्यकारिणी सदस्य श्रीमती प्रतिका मिश्रा, आशीष कुमार श्रीवास्तव, नवीन, जितेंद्र कुमार, मंगेश कुमार, उमेश कुमार निर्वाचित हुए।

बागपत पुलिस पर लगे गंभीर आरोप : भाजपा विधायक ने की प्रमुख सचिव गृह से जांच की मांग

बागपत पत्रकार विवेक जैन। साहिबाबाद के भाजपा विधायक व स्थानीय निकायों के लेखा-परीक्षा प्रतिवेदनों की जांच संबंधी समिति के सभापति सुनील कुमार शर्मा द्वारा पत्रांक संख्या 33 दिनांक 17 मार्च 2023 के माध्यम से उत्तर प्रदेश सरकार के प्रमुख सचिव गृह से कोतवाली बागपत के प्रभारी की कार्यप्रणाली की उच्च स्तरीय जांच कराने की मांग के साथ-साथ मृतक नरेन्द्र शर्मा के परिजनों पर दर्ज मुकदमें वापस कराने का आग्रह किया गया है। अपने पत्र के माध्यम से विधायक सुनील कुमार शर्मा ने



प्रमुख सचिव गृह को अवगत कराया कि 6 मार्च 2023 को बागपत के पावला बेगमबाद गांव निवासी सेवानिवृत्त शिक्षक नरेन्द्र शर्मा की हत्या कर दी गयी थी, जिसकी अपराध संख्या 220, 2023 है। घटना में शामिल नामजद आरोपी विककी ने मृतकों के परिजनों को अंजाम भुगतने की धमकी दी थी। 7 मार्च 2023 को मृतक के परिजन, समाज के लोग व भाजपा से जुड़े लोग बागपत जिलाधिकारी के यहां मृतक परिवार के लोगों की सुरक्षा व निष्पक्ष जांच के लिए ज्ञापन देने गये थे। बताया कि कोतवाली बागपत थानाध्यक्ष ने मृतक के परिजनों के साथ दुर्व्यवहार किया और मृतक के परिजनों मनोज कुमार, अनिल वशिष्ठ, सुनील, कैलाश सहित 35 से 40 महिला व पुरुषों पर धारा 147, 504, 352, 353, 341, 7 अपराधिक कानून संशोधन अधिनियम 1932 के अन्तर्गत मुकदमा दर्ज कर लिया। पुलिस की कार्यशैली से मृतक की पुत्रवधु गीता अत्यधिक मानसिक तनाव में आ गयी और 14 मार्च को उसकी मृत्यु हो गयी। भाजपा विधायक सुनील कुमार शर्मा ने प्रमुख सचिव गृह को भेजे पत्र में बताया कि उनको मौखिक रूप से बताया गया है कि घटना का आरोपी व थाना प्रभारी सजातीय है और आपस में सांठगांठ कर मृतक परिवार को दबाव में लेने के लिए मृतक परिवार के सदस्यों पर मुकदमा दर्ज किया गया है। भाजपा विधायक सुनील कुमार शर्मा ने प्रमुख सचिव गृह उत्तर प्रदेश सरकार से कोतवाली प्रभारी बागपत की भूमिका की जांच करने व मृतक परिजनों पर दर्ज मुकदमें वापस लेने का आग्रह किया है।

